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1. Для заданной схемы электропередачи определить запас статической
устойчивости по идеальному пределу передаваемой мощности при

передаче от генератора в систему мощности, равной ,
          для следующих случаев:

1.1. Генератор не имеет автоматических регуляторов возбуждения (АРВ)     без   учета явнополюсности (–ТГ).

1.2. Генератор снабжен АРВ пропорционального типа (). 

1.3. Генератор снабжен АРВ сильного действия ().
2. Построить векторную диаграмму генератора в исходном режиме.
3. 
Выполнить расчет динамической устойчивости системы при трехфазном КЗ в заданной точке К при =const в следующей последовательности:
      3.1. Рассчитать и построить угловые характеристики мощности нормального режима, аварийного режима и режима после ликвидации аварии.
      3.2. Определить угол отключения трехфазного КЗ и критический угол выбега ротора генератора.
      3.3. Определить коэффициент запаса динамической устойчивости.
      3.4. В случае нарушения устойчивости определить предельные угол и время отключения трехфазного КЗ, необходимые для сохранения устойчивости.
4. Определить предельную передаваемую мощность для сохранения динамической устойчивости при отключении одной цепи двухцепной линии.
5. Проверить, будет ли статически устойчива типовая нагрузка после 
отключениявыключателя В схемы и определить коэффициент запаса 
устойчивости по напряжению в случаях отсутствия АРВ у генератора 
и наличии  АРВ пропорционального типа  и АРВ сильного действия .
6. Определить допустимое время перерыва электроснабжения по условиям динамичской устойчивости (самозапуска)эквивалентной асинхронной нагрузки.

Примечание: 
1. Расчеты производить в относительных единицах при приближенном 
приведении.
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